







CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN“ MICHAEL EL. NAHMIAȘ

București, strada Lipsceani No. 33 Cumpără și vinde efecte publice scoțene...

Table with columns: Valori, Cump., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE 1-ia Calitate din fabrica de la Mărășești. A se adresa la T. C. Georgiadi

N. Vrăbiesco avocat s'a mutat în strada Știrbey-Vodă Nr. 157, vis-a-vis de școala normală de institutori.

Medicament necesar și sigur pentru boala de stomac și consecințele lor!! BALSAM DE VIAȚĂ al D-rului ROSA

La MASCOTTA NOUL MAGASIN LA MASCOTTA de mode și noutati pentru BARBAȚI, DAME și COPII

Sobe Meidinger-Comet Cea mai practică, economică și igienică sistemă de încălzire

BAILE D-rului LAMAUDIN PARIS A spune unul bolnav, că i-ar ajunge câte-va flacoane de băi spre a se vindeca

Noul magazin special de blănării „BLANARIA AMERICANA“ 28 Calea Victoriei vis-a-vis de Poliție

I. G. POPP Furnisorul Curților I. R. Austro-Ungariei și al Greciei Paris, Viena și New-York

BIROU DE REPRESENTARE AL Societății Române pentru Industria și COMERCIU DE PETROL

Doi sau trei Capsule Guyot luați înainte de masă pot înlocui apa de gudron în contra bolilor

Este constatată că „La Patrie“ este cea mai bună hârtie de țigară franceză de la fabrica L. LEON & C-iei, Paris.

MAGAZIN de TABLOURI fost în calea Victoriei vi-a-vis de Poliție. București 10 strada Academiei I. NEUBECK

Lăptăria „Progresul“ Fabrica de adevăratul Kefir-Kumis Str. Plevnel 55 și Cismegiu

PAPIER FAYARD ET BLAYN Mai mult de o jumătate de secol succes poezia superioară a sa în tratamentul de guturai, iritațiunii popului, durerii reumatismale, gurinturii, răni, arsături.

KALODONT După scrieri întrebătoare devine indispensabil ca Pasta de dinți. Frumusețea Dinților

ZIARUL Mercurul Român 5 lei pe an cel mai etin ziar financiar. 5 lei de an și sansa gratuită d'a câștiga peste 1 Milion

BAZARUL REGAL Magazin cu haine Gata Pentru bărbați și băieți Calea Victoriei, 28, în fața Prefecturii Poliției